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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO - PPGAN 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS TREZE HORAS DO DIA 

VINTE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, NA SALA DE AULA DO 

PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ANDERSON JUNGER 

TEODORO, CRISTINA TAIKETI,  ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE 

GONÇALVES, FELIPE OLIVEIRA, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA, 

MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA E 

VICTOR AUGUSTUS MARIN. OS PROFESSORES ALEXANDRE PORTE, CARLOS 

ALBERTO BASTOS DE MARIA, L. C. CAMERON, MARCIA BARRETO DA SILVA 

FEIJÓ E OTINIEL FRREITAS SILVA JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. A PROFESSORA 

ELLEN MAYRA DA SILVA MENEZES ESTÁ DE LICENÇA. A PROFESSORA 

ÉDIRA INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E COLOCA 

PARA APRECIAÇÃO PEDIDO DO PROFESSOR RICARDO PARA A INCLUSÃO DE 

PAUTA O ITEM APROVAÇÃO DA DISCIPLINA DIABETES MELLITO NO ROL 

DAS DISCIPLINAS PARA ESTÁGIO DOCENCIA, QUE FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. ASSIM A PAUTA, EM ANEXO, COM A INCLUSÃO FOI 

APRECIADA POR TODOS TENDO SIDO APROVADA. SÃO DELIBERADOS OS 

SEGUINTES ITENS: ÍTEM 2 – APRECIAÇÃO PROPOSTA II SIAN – A 

COORDENADORA PROPÕE AS DATAS DE 26 E 27 DE JUNHO DE 2015 PARA A 

REALIZAÇÃO DO II SIMPÓSIO DE ALIMENTOS E NUTRIÇÃO. APRESENTA 

AINDA A ESTRUTURA PROPOSTA PELA COORDENAÇÃO INCLUINDO 

PALESTRA DE ABERTURA, MESAS REDONDAS, APRESENTAÇÃO DE 

TRABALHOS, CERMÔNIA DE ENCERRAMENTO. O COLEGIADO DECIDE CRIAR 

UMA COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO E OS MEMBROS INDICADOS POR 

UNANIMIDADE FORAM: ANDERSON JUNGER TEODORO (PRESIDENTE), 

MARIA GABRIELLA BELLO KOBLITZ, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA E 

ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES. FICA ACORDADO 

QUE NA PRÓXIMA REUNIÃO A CIOMISSÃO APRESENTARÁ PROPOSTA DO 

EVENTO. ITEM 3 – APROVAÇÃO EDITAL PROCESSO SELETIVO 6 – 2014/2 – O 

COLEGIADO APRECIA E APROVA O EDITAL REFERENTE AO PROCESSO 

SELETIVO 6 2014/2, OFERECENDO 5 (CINCO) VAGAS ATENDENDO 

PRIORITARIAMENTE OS PROFESSORES QUE ESTÃO SEM ORIENTADOS, A 

SABER: PROFa  CRISTINA,  PROFa MARIA GABRIELA, PROF CAMERON E PROF 

VICTOR. A PROFESSORA ÉDIRA SE DISPONIBILIZOU A ORIENTAR SOMENTE 

SE OS REFERIDOS PROFESSORES FOREM CONTEMPLADOS COM ALUNOS. O 

EDITAL SEGUE EM ANEXO. ITEM 4 – APROVAÇÃO DA COMISSÃO DE 

AVALIAÇÃO E RECURSO EDITAL 6 2014/2 – O COLEGIADO APROVA POR 

UNANIMIDADE A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO: MEMBROS 

TITULARES - ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES 

(PRESIDENTE), CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA E MARIANA SIMÕES 

LARRAZ FERREIRA; MEMBROS SUPLENTES – FELIPE DE OLIVEIRA; 

ANDERSON JUNGER TEODORO; E DA COMISSÃO DE RECURSO: MEMBROS 

TITULARES – MARIA GABRIELLA BELLO KOBLITZ (PRESIDENTE), 
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ALEXANDRE PORTE, VICTOR AUGUSTUS MARIN; MEMBROS SUPLENTES: 

CLAUDIA CARDOSO NETTO; RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA. ITEM 5 – 

APRECIAÇÃO REGIMENTO PPGAN – APÓS APRECIAÇÃO DO REGIMENTO 

COM DEVIDOS AJUSTES INCORPORANDO O CURSO DE DOUTORADO O 

MESMO FOI APROVADO E SEGUE EM ANEXO. ITEM 6 – APRECIAÇÃO 

PROPOSTA DOUTORADO – A PROPOSTA DO CURSO DE DOUTORADO FOI 

APRECIADA E APROVADA, SEGUINDO EM ANEXO. ITEM 7 – INCLUSÃO DA 

DISCIPLINA DIABETES MELLITO NO ROL DE DISCIPLINAS ESTÁGIO 

DOCÊNCIA – O PROFESSOR RICARDO SOLICITA A INCLUS~ÃO DA DISCIPLINA 

DIABETES MELLITO NO ROL DAS DISCIPLINAS OFERECIDAS EM ESTÁGIO 

DOC~ENCIA, O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE. ITEM 8 – ASSUNTO 

GERAIS - A COORDENADORA LEMBRA AOS COLEGAS SOBRE O EDITAL DA 

PROPG QUE VEM ACONTECEDENDO ANUALMENTE, ESTIMULANDO O PPGAN 

A PARTICIPAR DO MESMO COM PROPOSTA QUE ENVOLVA TODO CORPO 

DOCENTE PERMANENTE SERVIDOR DA UNIRIO. O PROFESSOR ANDERSON 

SUGERE QUE POSSA SER PRIORIZADA A COMPRA DE APARELHOS QUE 

VENHAM ATENDER A TODOS COMO SISTEMA MILLI Q, MICRO 

ULTRAFREEZER, MÁQUINA DE GELO. A COORDENADORA INFORMA QUE FOI 

FEITA REUNIÃO COM OS ALUNOS DO PROGRAMA, MUITOS NÃO ESTAVAM 

PRESENTE, INCLUINDO OS BOLSISTAS E QUE OS ASSUNTOS DISCUTIDOS 

ENVOLVEREAM AS ATIVIDADES DO PPGAN COMO CICLO DE PALESTRAS, 

PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS COM APOIO DO PPGAN E 

INCENTIVO Á PRODUÇÃO CIENTÍFICA, BEM COMO REPRESENTAÇÃO 

DISCENTE JUNTO AO COLEGIADO DO PPGAN, QUE HÁ CERCA DE UM ANO 

ESTÁ EM ABERTO. ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO HOUVE 

MANISFESTAÇÃO DOS ALUNOS NO INTUITO DE INDICAR O REPRESENTANTE. 

A COORDENADORA RELATA A EXPERIÊNCIA QUANTO AOS PROCESSOS DE 

AVALIAÇÃO DOS RECURSOS DA TRIENAL QUE PARTICIPOU NA CAPES, E 

MENCIONA QUE ESTARÁ PARTICIPANDO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DOS 

PROJETOS CONCORRENDO AO EDITAL PROCAD/CAPES NOS DIA 01 E 02 DE 

ABRIL, DO ANO CORRENTE. FICA AGENDADA PARA VINTE E NOVE DE ABRIL, 

ÀS TREZE HORAS, A PRÓXIMA REUNIÃO DO COLEGIADO. É FEITA A LEITURA 

DA ATA, TENDO SIDO A MESMA APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EU, EDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA POR 

MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE PRESENÇA EM ANEXO          
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Rio de Janeiro, 15 de Março de 2014 

Da - Coordenadora do PPGAN - Profa Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 20 de Março às 12.30 horas na sala dos alunos do 

PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

 

PAUTA 

1. Aprovação da pauta 

2. Apreciação proposta II SIAN 

3. Aprovação edital processo seletivo 6 – 2014/2 

4. Aprovação Comissão de Avaliação e recurso edital 6  

5. Apreciação Regimento PPGAN 

6. Apreciação proposta doutorado 

7. Inclusão disciplina Diabetes mellito no rol das disciplinas estágio doc~encia – 

relatot – Prof Ricardo Felipe Alves Moreira 

8. Assuntos gerais 

 

 

 Atenciosamente,                           

 

                                                              

  __________________________________________ 

                       Profa. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

              Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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